



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活

最英伦风



郑州晚报

A23

2012 伦敦奥运会 特刊

玩转伦敦



拍照时老人专门拿出英国国旗样子的帽子

诺丁山书店变鞋店

奥运开幕式电影里的伦敦“名胜”，真实又虚幻 别忘了去“9又3/4站台”，和哈利·波特一起出发

007 空降伦敦碗、哈利·波特电影里魔法的概念、舞台剧的悬念……一场看似与奥运会无关的开幕式，突然点亮了全世界的目光，这也是一座文化底蕴深厚、艺术时尚之都，特别是电影里那些把人迷得颠三倒四的英伦风情，一下子真实地展现在我们的面前。而实际上，伦敦有一处虚构之处，是就连奥运会参赛选手都要朝拜的电影圣地——9又3/4站台，因为哈利·波特小说、电影系列引起的轰动，吸引着不少游客趋之若鹜。伦敦不仅仅只有一个哈利·波特，它是众多导演眼中的风水宝地，如诺丁山的小镇之美……



电影《诺丁山》海报

你好，哈利！9又3/4站台永驻

就在记者暂住的伦敦大学公寓附近，步行5分钟就是国王十字火车站(King's Cross Station)，它的名气对于大部分遥远的中国朋友来说，都是因为神奇的波特先生。这个在10多年前由英国一位普通女教师想象创作出的魔法人物，成为全世界近10多年来最火的一位小伙子，而他的人生正是从国王十字火车站9又3/4站台出发。

因为哈利·波特系列风靡全球，国王十字火车站干脆为此建了书中提到的9又3/4站台，这里也成为了哈利迷

的圣地。进站需要火车票，像坐地铁一样，插票、闸门打开，过闸进站……我们很担心9又3/4站台也需要买票才能进入。当走到9-11站台的指示牌下，看不到魔法书里的站台。于是我们找到服务员，刚刚说出“哈利·波特”时，服务员笑了起来，直接用手往我们的右前方一指——那里清楚地贴着9又3/4站台的标牌，而且墙里嵌着进去了一半的手推车。

不少人正轮流上去推车合影，他们也是为了哈利·波特而来。



捷克运动员在站台合影

《诺丁山》的书店其实是鞋店

对于年轻的姑娘来说，伦敦就是一个浪漫的邂逅之地，一部由朱莉叶·罗伯茨和休·格兰特主演的《诺丁山》，让诺丁山闻名世界。

实际上，当地铁来到诺丁山站时，这里就是一个镇，不同于繁华市区的风情小镇，这里多是私人住宅，在阳光的照耀下，立刻会让你想到这部电影。

寻找电影里那个著名的书店，才是要紧事，但奇怪的是，从下地铁

开始问了五六个英国人，说出来的地址都不一样。直至遇到一位住在附近的女士告诉我们，电影里的书店所在的地方，现在是一家鞋店。

我们最终发现了诺丁山电影里书店的原型——顺着 portobello road 走，在一个路口附近，就有蓝色的“诺丁山书店”，门口有一块圆牌，上面写着：正是这家书店给了导演灵感，以它为原型，在电影里才有了著名的旅行书店。



书店名字还在

做慈善的街头画家 会用中文说“伦敦欢迎你”

从12年前退休之后，伊恩(IAN)就开始在大本钟对面的广场上画画，为当地一家医院筹集善款，随着奥运会开始，他的生意也好了一些，喜欢足球、田径的伊恩说他已经买了票，要去现场看比赛。

首席记者 郭韬略 伦敦报道

街头作画为慈善

在大本钟对面的广场一角，经常会看到一个满头银发的老人，支着画架，聚精会神地作画，画架下方，几幅成品被镶在镜框内，画的内容都是大本钟、伦敦塔桥、威斯敏斯特大教堂等这些地标建筑。

起初以为他只是那种以卖画为生的街头画家，但直到有一次记者跟他聊起来，才发现背后是一个感人的故事。

12年前，建筑工程师伊恩退休。在老伴的安排下，他每天要到超市去买东西，“主要是水果、蔬菜、米什么的”。仅仅3个星期，闲不住的伊恩就厌烦了这种日子：“无聊透了，不光要买东西，还都是这些(素的)，而我喜欢吃肉！”恰巧这个时候一个朋友打来电话：“大欧蒙德街医院(Great Ormond Street Hospital，一家世界著名的儿童医院，每年收治大量的来自世界各地患有疑难杂症的儿童，并且提供免费医疗。2011年，苏丹一对头部相连的双胞胎姐妹就在这里成功接受了分离手术)需要义工，反正我们没事情，就去那里帮帮忙，照顾孩子们。”伊恩欣然答应。

经常和孩子们在一起，让他感到很开心。从小生活在大本钟附近的伊恩，从9岁的时候就拿起画笔，画自己周围的一切。为什么不利用这特长为孩子们做些什么呢？

此后，他每周有4天的时间都在街头作画，另外3天依然到医院做义工。以伦敦风景为主的画，4幅为一组，售价20镑，画画所得，全部捐给医院。老人每天坐在街头，成了一道风景，不断有游人上前要求合影。发现这也是“生财之道”，他就要求合影的人也要出点钱，“多少无所谓，看着给”。

会说“你好”“伦敦欢迎你”

在街头久了，伊恩见过太多游人，其中当然不乏中国人，所以他不光能熟练地说“你好”，还会用中文说“伦敦欢迎你”。但伊恩从来没有去过中国，也很少去其他地方，因为“老伴儿不愿意出门”。

和大多数英国人一样，伊恩是一个球迷，而且从小就踢球，他最喜欢的球队是托特纳姆热刺队。说起当年曾在这个队效力过的加斯科因，老人还兴奋地拿起笔给我画出了他的样子。

对于奥运会，伊恩唯一担心的是伦敦的交通。“你知道，这是个老城市，道路都非常狭窄，再划出奥运会专用车道，交通恐怕受不了。”伊恩一边说一边比画。

但奥运会的举行让伊恩非常兴奋，上一次伦敦举办奥运会时，他还是个婴儿，全无印象。“我喜欢足球，喜欢田径，我已经提前买好了票，到时候一定会去现场看的。”伊恩说。

三星 i9108 赏「新」悦目
移动G3 畅享3G智能生活
G3 智能手机合约购，0元入手即享智能生活。
三星 i9108 赏「新」悦目
屏幕：4.3英寸 电容屏
CPU：德州仪器 OMAP4430
内存容量：1GB
机身尺寸：125.3 x 66.1 x 8.49mm
其他功能：微软 Exchange ActiveSync、Android 应用商店、思科无线 (Cisco Mobile)、思科 WebEx、赛贝斯 Afaria 移动设备管理、思科 AnyConnect 虚拟专用网络